
 

Ata da 05ª (Quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, 
Estado de Alagoas, da Vigésima Legislatura, realizada no dia 24 de 
março de 2022, às vinte horas, no prédio sede, localizado na Praça 
Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas. Pela lista de 
presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: 
Agenilson dos Santos Silva, Alcyonne Christina de Oliveira Pinto Lopes, 
Carlos Acioly Wanderley Júnior, Eliseo Marcos da Silva Ibañes, 
Enemércio Amaro Conceição de Lima, Fernando da Silva, José Bezerra 
Cavalcante Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva, Mônica Maria da 
Rocha Félix Noé e Paulo Roberto Nunes Calaça. Ausente: Jailson Barros 
Carnaúba, falta justificada.  A Sessão foi presidida pelo vereador 
Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e Secretariada pelos vereadores: 
Carlos Acioly Wanderley Júnior e Mônica Maria da Rocha Félix Noé. 
Após a verificação da presença dos senhores vereadores e havendo 
quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em 
seguida autorizou o primeiro secretário fazer a leitura da ata da sessão 
anterior.  Após a leitura, a mesma foi posta em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir sobre a mesma, foi posta em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente disse: 
A casa passa para o horário destinado ao expediente, que constava as 
seguintes matérias: Ofício nº 07/2022 do CMDCA-Conselho Municipal 
dos Direitos da Criança e do Adolescente, solicitando auxílio na 
divulgação da campanha para incentivar a doação dos valores de 
imposto de renda de pessoas físicas e jurídicas no município para o 
referido Fundo de Direito, “Fundo Municipal da Criança e do 
Adolescente, Agência:4021-5, conta: 17.804-7,CNPJ:27.915.210/0001-
66; Ofício nº 140/ GABPREF/2022, em resposta ao ofício nº 013/2022/ 
Requerimento nº 05/2022; Ofício nº001/2022/SEMED, em resposta ao 
Ofício nº 107/GABPREF/2022; Ofício nº 135/GABPREF/2022, em 
resposta ao Ofício nº 030/2022/ Requerimento nº017/2022. 
Continuando o Sr. Presidente disse: A Casa passa para o horário 
destinado aos pronunciamentos dos Senhores vereadores. Com a palavra 
a vereadora Alcyonne Pinto saudou a todos os seus pares, aos presentes 
em plenário e também aos internautas. Em seguida, requereu que seja 
encaminhado o presente requerimento à Companhia de Saneamento de 
Alagoas (CASAL), na pessoa do Ilmo. Sr. Efraim César Araújo dos Santos, o 
pedido de resolver à situação em que se encontra a Rua Ayres Costa, no 



 

Conjunto Residencial Adélia Lyra, pois as fezes estão correndo sobre a rua, 
devido às chuvas. Continuando, fez outro requerimento à Concessionária 
Elétrica Equatorial, o pedido de respostas sobre o requerimento já 
enviado afim de resolver à situação dos fios de Maragogi que se 
encontram constantemente pegando fogo. O Sr. Presidente colocou os 
requerimentos da vereadora Alcyonne Pinto em votação, sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos 
Acioly saudou a todos os seus pares, aos presentes em plenário e a todos 
que acompanham a sessão através das redes sociais. Em seguida 
agradeceu à DEUS pela oportunidade de estar representando nessa casa o 
povo de meu município. Continuando parabenizou a comunidade do 
povoado de São Bento pela festa de seu padroeiro, onde teve o prazer em 
participar da festa e rever o Padre Severino. Falou que recebeu inúmeros 
telefonemas da comunidade de Peroba, informando que a fisioterapeuta 
que atende no UBS daquela comunidade, está sendo retirada para outro 
local. Diante desse situação requereu ao Secretário de Saúde, Dr. 
Francisco Lins, o pedido de manter os atendimentos de fisioterapia no 
povoado de Peroba, onde tem tido uma visão positiva dos trabalhos 
realizados pela profissional que atende daquele local. Requereu ainda ao 
Secretário de Saúde que não meça esforços para  manter atendimentos 
médicos no povoado de Ponta de Mangue.  Continuando, requereu ao 
Secretário de Educação Sr. José Arthur Cavalcanti, o pedido de melhorias 
em prol da creche do Lemos, a mesma precisa de um olhar mais atento, 
inclusive está faltando colchões para as crianças e uma coberta na área de 
serviço.  Requereu ainda ao Gestor Municipal, para que o PCC da Saúde 
possa abranger a todos os profissionais que ficaram de fora do PCC. O 
vereador Paulo Nunes pediu um aparte ao vereador Carlos Acioly, que foi 
concedido. Com a palavra o vereador Paulo Nunes saudou a todos, e em 
seguida disse que o PCC do restante dos funcionários administrativos está 
sendo elaborado, pois vai abranger a várias categorias. Primeiro vai ser 
enviado a esta casa a reforma administrativa e logo depois o PCC do 
restante dos servidores. Após discutirem sobre o PCC, o Sr. Presidente 
colocou os requerimentos do vereador Carlos Acioly em votação, sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade. Não havendo mais vereadores 
inscritos para se pronunciarem, o Sr. Presidente convidou a Sra. Rosana 
Barreto, Coordenadora da Escola Cívico Militar Dr. José Jorge de Farias 
Sales, a fim de prestarem informações sobre o funcionamento e 
implantação da referida escola. Com a palavra, a Sra. Rosana Barreto 



 

saudou a todos os vereadores e demais presentes em plenário, 
continuando apresentou o quadro de gestores da Escola acima 
mencionada: Professora Rosana Barreto Martins Almeida-Coordenadora 
Geral; Professora Gilvania Cavalcante Guimarães da Costa- Diretora; 
Capitão Ronaldo Béco da Costa- Diretor de Gestão Escolar e Capitão Sérgio 
Luiz Nideck- Diretor de Gestão Pedagógica. Em seguida, disse que a Escola 
Cívico Militar vem de um projeto desde 2019, e um dos requisitos para a 
implantação dessa escola, é o município ter o IDEB baixo, e que vai 

atender cerca de 1.200 alunos do 1º ao 9º ano do ensino fundamental. 
Falou que a Escola Cívico Militar é uma iniciativa do Governo Federal 
e apresenta um conceito de gestão nas áreas educacional, didático- 
pedagógica e administrativa com a participação do corpo docente da 
escola e apoio dos militares. Após  explanação sobre  funcionamento 
da escola, e responder as perguntas feitas pelos vereadores, a Sra. 
Rosana Barreto agradeceu a oportunidade e se colocou à disposição 
dos Srs. Vereadores  sempre que precisarem. Voltando com a palavra 
o Sr. Presidente agradeceu os gestores da Escola Cívico Militar pelas 
informações trazidas a esta casa e não havendo matérias para o horário 

destinado a Ordem do Dia e não havendo mais o que tratar, o Sr. 

Presidente encerrou a presente sessão. Do que para constar, Sandra 
Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou 
a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e 
aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das 
Sessões, 07 de abril de 2022. 
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Essas assinaturas são referentes à 05ª sessão ordinária, realizada no 
dia24 /03/2022. 


